

## Sivi moški rešilni jopič Jobe Fragment Grey

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



### Description

## Sivi moški rešilni jopič Jobe Fragment Grey

Sivi moški rešilni jopič nudi vrhunsko zaščito in udobje med vodnimi športi, združuje stil in funkcionalnost.

Sivi moški rešilni jopič je popolna izbira za moške, ki želijo združiti varnost, udobje in sodoben dizajn med vodnimi aktivnostmi. Izdelan iz vrhunskih materialov, ta jopič zagotavlja odlično plovnost in zaščito, hkrati pa nudi izjemno udobje. Njegova lahka in trpežna konstrukcija iz neoprena omogoča svobodno gibanje, kar je idealno za različne vodne športe, kot so wakeboarding, smučanje na vodi in kajakaštvo.

Ta rešilni jopič se ponaša z zadrigo na sprednji strani, ki omogoča hitro in enostavno oblačenje ter slačenje. Dodatno varnost zagotavljajo nastavljivi pasovi, ki omogočajo popolno prilagajanje telesu. Notranji del jopiča je obložen z mehкими penastimi vložki, ki poskrbijo za optimalno udobje in plovnost.

Poleg funkcionalnosti ta jopič izstopa tudi po svojem elegantnem sivem dizajnu, ki se popolnoma ujema z vašo športno opremo. Odsevni detajli povečujejo vašo vidljivost v slabših svetlobnih pogojih, kar dodatno prispeva k vaši varnosti na vodi.

Rešilni jopič je zasnovan za dolgotrajno uporabo in je odličen sopotnik za vse vaše vodne avanture. Ne glede na to, ali ste izkušen vodni športnik ali začetnik, vam bo ta jopič zagotavljal zanesljivo zaščito in udobje ter poskrbel, da boste vedno videti odlično. Investirajte v svojo varnost in stil s sivim rešilnim jopičem, ki združuje vrhunsko kakovost in moderno oblikovanje.

## O blagovni znamki JOBE

Blagovna znamka Jobe je svetovno priznana vodilna znamka na področju vodnih športov. Ustanovljena je bila z vizijo, da ponuja visokokakovostno opremo, ki združuje varnost, inovativnost in vrhunski dizajn. Njihov širok nabor izdelkov vključuje vse od rešilnih jopičev in neoprenskih oblek do napihljivih supov in vlečnih tub. Z več kot 40 leti izkušenj Jobe nenehno izboljšuje svoje izdelke z uporabo najsodobnejših materialov in tehnologij. Njihova predanost k odličnosti in ljubezen do vodnih športov sta glavna razloga, zakaj je Jobe priljubljena izbira tako med profesionalci kot rekreativci.

### Advertiser details

Name	Zoran Resnik
Phone	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Address	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204